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                                                        2024. - KIENGESZTELŐDÉS ÉVE  

                                                     No. 150/2024. február, március és április 

 

SZENTMISÉK RENDJE 

 

►LONDON   ►február 4.– Évközi 5. Vasárnap: 11:30-kor szentmise 

                        ►február 14.– Hamvazószerda: 11-kor keresztút és szentmise - hamvazkodás   

                        ►február 18.– Nagyböjt 1. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►március 3. – Nagyböjt 3. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►március 17. – Nagyböjt 5. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►március 24. – Virágvasárnap: 11:30-kor szentmise 

                        ►március 28. – Nagycsütörtök: 18.00-kor szentmise az Utolsó Vacsora emlékére 

                        ►március 29. – Nagypéntek: 18.00-kor keresztút és csonkamise 

                        ►március 30. – Nagyszombat: 18.00-kor HÚSVÉTI VIGILIA  

                        ►március 31. – HÚSVÉTVASÁRNAP – URUNK FELTÁMADÁSA: 11:30-kor szentmise 

                        ►április 1. – Húsvéthétfő: 11:30-kor szentmise 

                        ►április 7. – Húsvét 2. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►április 21. – Húsvét 4. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

Minden vasárnap és hétköznap a szentmisék előtt és után van lehetőség elvégezni a szentgyónást 

 

                           SZENTMISE - SZENTSÉGIMÁDÁS - RÓZSAFÜZÉR – KERESZTÚT  

Minden héten a szerdai szentmise előtt az első emeleti kápolnában 11 órától 

 

►SOUTH CROYDON: St Gertrude templom, 46 Purley Rd. - CR2 6EY 

    A következő szentmisék időpontja: február 25. és április 30-án – 13.00 órakor.   

 

►LUTON: Our Lady Help of Christians templom, 52 Castle Street - LU1 3AG 

    A következő szentmise időpontja: március 10. – Nagyböjit 4. vasárnapján – 14.00 órakor. 

 

►CAMBRIDGE: ST. LAURENCE templom, 91 Milton Rd. – CB4 1XB   

     A következő szentmisék időpontja: február 11. és április 14. – 15.00 órakor 

 

►BRISTOL: St. Patrick’s Church - A templom címe: Redfield, Bristol, BS5 9PF 

    A következő szentmise időpontja: érdeklődni lehet Szende Tibor atyánál a következő 

    telefonszámon: 01225938457. 

 

http://www.facebook.com/szentistvanhaz.london
https://szentistvanhaz.org/


 

KARÁCSONYI VÁSÁR - KÖSZÖNET  

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 2023. karácsonyi vásáron részt vettek és az anyagi hozzájárulásukkal  

támogatták a Lelkészséget. Külön hála a szervezők áldozatos munkájáért. A vásárból a Lelkészség támogatására 

befolyt adomány összege 3.190 Font volt. Köszönjük szépen.  

 

HÁZSZENTELÉS 2024.  

Azok a testvérek, akik házszentelést szeretnének kérni az újévben, kérem időben jelezzék.  

 
2023. LELKIPÁSZTORI STATISZTIKA 
Keresztelések: 13 gyermek, 5 elsőáldozó, 8 jegyesoktatás és 4 temetés. 
Szentmisék: London: 32, South Croydon: 9, Luton: 5. és Cambridge: 5. vasárnapi szentmise.  
Szerdai hétköznapi szentmisék, szentségimádások, rózsafüzér, nagyböjti és adventi lelkinapok, hittanórák, 
házszentelések, beteglátogatás: otthon vagy korházban. 
Április 30. - Ferenc Pápa Magyarországi lelkipásztori látogatása - Kossuth téri szentmise a Szent Atyával, 
Szeptember 3. – Szent István Király ünnepe - meghívott vendég-szónak Msgr. Lengyel Ervin - nunciatúrai titkár, 
pápai káplán és november 13 és 17 között volt a Skóciai Szent Margit zarándoklat. 
 

NAGYBÖJTI KERESZTÚTI ÁJTATOSSÁG – „Járjuk együtt Krisztus keresztútját!”  

A nagyböjt idején a szerdai napokon 11 órától keresztutat tartunk.  

A keresztút helyszíne: Szent István Ház első emeleti könyvtára.  

 

NAGYBÖJTI LELKINAP – „Az emmauszi tanítványok” - Lukács evangéliuma 24, 13 - 33 

Március 2-án 10 órától lelkinapot tartunk, amelyre mindenkit sok szeretettel várunk. A lelkinap célja, hogy 

közösségben megéljük a keresztény irgalmasságot, felismerjük Krisztus szeretetét, a Bűnbánat és az 

Eucharisztia szentségében. Mint irgalmasság forrását fedezzük fel és lelkiekben megerősödve készülhessünk 

fel a húsvéti Ünnepekre. Lelkinap előadója: Mohos Gábor esztergom-budapesti segédpüspök és a külföldön  

élő magyar római katolikusok lelkipásztori ellátásával megbízott koordinátora 

 

’HADIK’ CÍMŰ MAGYAR TÖRTÉNELMI FILM BEMUTATÓJA és VETÍTÉSE  

Magyar történelmi és romantikus kalandfilm megtekintésére hívjuk a kedves magyar testvéreket.  

Jelen lesz Gróf Hadik András, a főszereplő Hadik András tábornok egyenes leszármazottja, aki röviden 

bemutatja be a filmet.  

1757. Hadik András és mindenre elszánt csapata végrehajtja a történelem legvakmerőbb huszárcsínyét. A hétéves 

háború idején Hadik különleges küldetést kap Mária Teréziától: huszáregységeivel titokban fel kell nyomulnia 

Berlinig, hogy Nagy Frigyes porosz király távollétében efoglalják és megsarcolják az ellenséges fővárost. Hadik 

és katonái az éjszaka leple és mindössze hat nap alatt tették meg a 450 kilométeres távolságot, hogy váratlanul 

rajtaütssenek a városon és az azt védelmező helyőrségen. A képtelen támadás teljesen váratlanul éri a poroszokat, 

ennek is köszönhető a küldetés fényes sikere. Hadik serege azelőtt távozik az elfoglalt Berlinből, hogy az 

ellenség erősítése megérkezne a városba. A Hadik egy sodró kalandfilm, ami történelem egyik legdicsőbb, 

sajnálatos módon kevésbé ismert és tárgyalt mozzanatát dolgozza fel Hadik András merész berlini portyájának és 

a legendás 24 darab balkezes kesztyű történetének felelevenítésével, igazi sztárparádéval és látványos, 

nagyszabású akciójelenetekkel. 

Bemutató dátuma és időpontja a Szent István Házban: 2024. április 21. – 14.00 óra.  

 

A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSA 

A Lelkészség támogatására szánt csekket Hungarian R.C. Chaplaincy névre kérjük szépen kitölteni.  

Ugyanakkor van lehetőségük Parish Gift Aid vagy Standing Order formájában is támogatni bennünket.  

Banki adatok: HSBC Bank plc. Account Name: WRCDT Hungarian R.C Chapliancy of Our Lady  

Account Number: 81098330 Sortcode: 40-05-20 

Az Egyesület javára pedig Association of R.C. Hungarians in G.B. néven.  

Azon testvéreinknek, akik a Lelkészséget és az ARKME. anyagilag támogatták, ismételten hálásan köszönjük 

szépen. 

 

BETEG-IDŐS TESTVÉREINK OTTHONI és KÓRHÁZI LÁTOGATÁSA 

Nagyon szívesen és örömmel teszek eleget minden ilyen jellegű felkérésnek: szentség kiszolgáltatás, 

szentgyónás, áldoztatás és betegek kenete céljából. Kérem, hogy időben jelezzék a szándékukat 



 

SZÜLETÉSNAP: ADLER EDIT – ARKME. Tiszteletbeli Elnöke 

2024. január 24-én ünnepelte 89. születésnapját. Isten éltesse sokáig jó egészségben, erőben és halmozza el 

áldásával őt és a kedves családját. Köszöntjük sok szeretettel a londoni magyar katolikus közösség nevében!  

 

FELNŐTT KERESZTELÉS, ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS és JEGYESOKTATÁS 

Minden hétköznap és legfőképpen szombaton vannak a hittanórák: 11 -16 óra között. 

   

KERESZTELÉSEK: TUDOR EMMA, GÁBOR ABIGÉL ZOÉ, MONDÁN LUKÁS DOMINIK,  

WEIGEL RATIH ELGA, ÁDÁM ERWIN MAX és SCHNAKOVSZKI KRISTÓF  

 

ARKME RENDEZVÉNYEI  

                                                         

Február 2, péntek, 19.30: Szalon Koncert - A Duo Vivante visszatér a Szent István Házba és ez alkalommal 

vendégül hívja Paloma Camarasa-t, hogy garantált legyen a szalon hangulata. Műsoruk többek között tartalmazni 

fog áriákat, duókat, dalokat olyan zeneszerzőktől, mint Saint-Saens, Gustav Holst, Beriot, Beach és még sokan 

mások.  

Jegyek: www.ticketsource.co.uk/first-step 

Február 4, vasárnap: XI Maszkabál Gyerekkoncert Gryllus Vilmossal (Ez a rendezvényünk már teltházas.) 

Február 10, szombat: Jelmezes Farsangi Bál. (Ez a rendezvényünk már teltházas.) 

Február 16, péntek, 19.30: Filmklub – Az énekesnő. Belépés ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Április 21, vasárnap, 14.00 – HADIK – filmbemutató és beszélgetés Gróf Hadik Andrással.  

Április 27, szombat: „Segítség! Iskola! – avagy Túlélőkalauz szülőknek” - nem mindennapi előadás és stand 

up mindannyiunk életének legvidámabb, esetleg leggyötrelmesebb próbatételéről: az általános iskoláról. Két 

gyakorló, humanista beállítottságú apa megmutatja a legjellemzőbb iskolai élethelyzeteket, amelyekbe egy 

szülő kerülhet. A stageinlondon.com szervezésében.  

                                                               LELKI OLVASMÁNYOK  

                                         GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY ÜNNEPE  

                                            Február 2. – Urunk Jézus bemutatása a templomban  

      Ezen az ünnepen arra emlékezünk, hogy Szűz Mária, negyven nappal Jézus születése után, bemutatta 

gyermekét a jeruzsálemi templomban. A szokásnak megfelelően a szülők, Mária és József áldozatként két 

gerlicét vagy galambfiókát ajánlottak fel, és az Úrnak szentelték az elsőszülött fiút.  

     A mózesi törvény szerint előírt áldozat fölajánlásakor jelen volt Anna és Simeon is, aki a nemzeteket 

megvilágosító világosságnak nevezte Jézust. A világ világosságával való találkozás szimbólumaként alakult ki 

a gyertyaszentelés szokása.  

     A gyertya, mint Jézus Krisztus jelképe egyike a legrégibb szentelményeknek. Már az ókeresztény korban 

Krisztus jelképévé vált: magát fölemészti, hogy másoknak szolgálhasson. Az Úr Jézus bemutatását  Simeon és 

a kisded Jézus találkozására alapján, ekkor találkozott először Jézus az emberiséggel, az emberekkel, akikért 

megtestesült. Az agg Simeon felé fordult, nagy örömmel ismerte fel benne az üdvösség hozóját: karjába vette a 

gyermeket, és áldotta Istent, hogy megérhette ezt a boldog napot. Simeon hálaéneke: (Lk 2,29–32) „Bocsásd el 

most, Uram, szolgádat, szavaid szerint békességben, hiszen már meglátták szemeim, akit küldtél, az 

Üdvözítőt. Őt adtad számunkra csodájára minden népnek, hogy fényeskedjék az egész világnak, mint 

választott néped dicsősége.”  

     A 10. századtól a nyugati egyház liturgikus könyvei egyre inkább Mária tisztulását emelték ki, és erről 

nevezték el az ünnepet: purificatio, vagyis megtisztulás. Mindenható, örök Isten, egyszülött Fiadat ma emberi 

testünk valóságában mutatták be templomodban. Tisztítsd meg szívünket, hogy méltók legyünk egykor mi is 

megjelenni előtted. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel 

egységben, Isten mindörökkön örökké. Ámen.  

     Szent II. János Pál pápa 1997-ben nyilvánította február 2-át, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepét a 

megszentelt élet világnapjává. Az ünnep célja: hálát adni Istennek a megszentelt élet ajándékaiért, előmozdítani 



a hívek körében ennek az életformának az ismeretét és szeretetét, valamint lehetőséget adni a megszentelt életet 

élőknek, hogy tudatosuljon bennük életük szépsége és azok a csodák, amelyeket az Úr bennük és általuk művel 

az egyház és a világ javára. Imádkozzunk a szerzetesekért és a megszentelt életet élőkért, valamint a 

hivatásokért!  

                                                                      HAMVAZÓSZERDA 

     Hamvazószerda vagy hamvas szerda a Nagyböjt kezdő napja a latin szertartásban, a húsvét vasárnaptól 

visszaszámolt 40. hétköznap.  A törekvés, hogy Jézus 40 napos böjtjét kövessék, Keleten és Nyugaton eltérő 

kezdőnaphoz vezetett. Nyugaton a böjt 40 napja: 6 hét hétköznapjai + 4 nap vasárnap, az Úr napján nincs böjt.            

A nagyböjt kezdő napja tehát, az ötvenedvasárnap utáni szerda. A bizánci szertartásban szombaton nem 

böjtölnek. E napon elhagyják a hús-, egy héttel később a tejételeket is. Innen a húshagyó vasárnap, vajhagyó 

vasárnap elnevezés. Az ősegyházban kezdődött a katekumenok közvetlen előkészítése a húsvéti keresztségre 

és a nyilvános bűnbánók fölkészítése a nagycsütörtöki föloldozásra. Az ókereszténység idején a mezítlábas, 

zsákruhába öltözött nyilvános bűnösöket a püspök a templomba vezette, majd miután a bűnbánati zsoltárokat 

elimádkozták, fejükre hamut hintett, és kiutasította őket a templomból. A kiutasítottaknak egészen 

nagycsütörtökig tilos volt a templomba belépniük. A bűnbánókat külön szertartással, a hamvazással indították, 

a 12. sz-ig az ádámkapun át a vezeklés útjára.   

    1966-ban történt reformja után is, azaz e napon 18 éves kortól 60 éves korig csak háromszor szabad étkezni 

és csak egyszer szabad jóllakni, húst 14 éves kortól nem szabad fogyasztani. 

    II. Orbán pápa 1091-ben rendelte el, hogy a papok minden keresztény homlokát hamuval kenjék meg ezen  

a napon, ez a szokás a katolikusoknál mindmáig fennmaradt. A templomban a mise után a pap az előző évi 

szentelt barka hamuját megszenteli, s azzal rajzolja a keresztet a hívek homlokára. Ezt nevezik hamvazásnak 

(latinul: impositio cinerum), ami a nagyböjt kezdetét jelző szertartás. A hamuval hintés ősi jelképe a 

bűnbánatnak, mivel a hamu az elmúlásra, a halálra figyelmezteti az embert. Hamvazószerdán, elsősorban  

a katolikus egyházban a szentelt hamuból, mely az előző évi virágvasárnapi körmeneten használt barkának 

hamvai, keresztet rajzolnak a hívők homlokára, az alábbi mondatok egyikével: „Ember, emlékezz rá, hogy 

porból vagy és porrá leszel”, illetve „Térjetek meg és higgyetek az evangéliumnak!” Hamvazószerdával véget 

ér a farsang és a mulatozás. 

                                                              NAGYBÖJTI NAPI FELADATOK                                       

     Imádkozzunk azért, hogy a kiengesztelődés szentségét megújult mélységgel tudjuk megélni, és általa 

megtapasztaljuk Isten végtelen irgalmát. 

• "Ismerd fel Isten hatalmas szeretetét irántad, aki soha nem fárad el a megbocsátástól." (Ferenc Pápa) 

• Ismerd el az Isten iránti hűtlenséget és azt a példát, amelyet keresztényként kell adnod. Alázatosan 

bánj azzal, hogy megbocsátanak neked, és vedd tudomásul Isten gyengédségének hiányát 

benned. „Semmit sem zárhatunk ki megbocsátása öleléséből, amit egy bűnbánó bűnös Isten irgalma elé 

állít.” (Ferenc pápa, Misericordia et misera, 2. sz.) 

• Üdvözöljük, és örüljünk Isten megbocsátásának, különösen a megbékélés szentségének ünnepével. "A 

gyónás a nyomortól az irgalomig terjed, ez Isten szíve írása." (Ferenc pápa, 2019. március 19.) 

• Teremts gyakoribb lelki szokást, hogy megbocsátást kérj és megbocsáss másoknak, inkább az Atya 

Isten irgalmának képmása legyél, különösen azoknál az embereknél, akik leginkább 

bántanak. "Kegyelemre hívnak bennünket, mert először is az irgalmasságot használták velünk." (Ferenc 

pápa, Misericordiae Vultus) 

• Legyél irgalmas Ferenc pápa e szava szerint, hogy minden hozzáállás, szó, gesztus gyógyító, segítséget, 

megbocsátást és közelséget tanúsítson a bűnösökkel és a szenvedőkkel szemben. "A megbocsátás olyan 

erő, amely új életet támaszt és bátorságot táplál a jövőbe való reménységgel." (Ferenc pápa, 

Misericordiae Vultus)  

      Istennek Szent Anyja és Anyánk, kegyes szemmel nézz le ránk. Te vagy az első, aki utat mutat 

és elkísérsz minket a szeretet tanúságtételében. Te vagy az irgalmasság anyja, amely mindnyájunkat 

egyesít palástod oltalma alatt. Anyai segítségedre bízzuk magunkat, követve az örökös tanácsodat, hogy 

Jézusra fordítsuk a tekintetünket, Isten irgalmának sugárzó arcára. Üdvözlégy Mária… 

(Misericordia et Misera adaptált apostoli levél, 22. sz.) 

 

http://lexikon.katolikus.hu/V/Vasárnap.html
http://lexikon.katolikus.hu/Ö/ötvenedvasárnap.html
http://lexikon.katolikus.hu/B/bizánci%20szertartás.html
http://lexikon.katolikus.hu/K/katekumenok.html
http://lexikon.katolikus.hu/H/hamvazás.html
http://lexikon.katolikus.hu/A/ádámkapu.html
http://lexikon.katolikus.hu/F/Farsang.html


 


